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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ОКТЯБРЬСКОГО 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Волгоградской области

                                                                                             УТВЕРЖДАЮ                

                  Председатель КСП Октябрьского

                  муниципального района

                  Волгоградской области

                                              И.В.Цой

                                                                                             Дата   12.04.2018г.              

                        Экспертное заключение № 01-19/7
на проект постановления администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области  «О внесении изменений в постановление администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 28.10.2013г. №742 «Об утверждении муниципальной программы Октябрьского муниципального района Волгоградской области «Обеспечение жильем молодых семей на 2016- 2020 годы»
Настоящее экспертное заключение подготовлено председателем  контрольно-счётной палаты Октябрьского муниципального района Волгоградской области Цой И.В. в соответствии с Постановлением администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 09.09.2013г. №620 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Октябрьского муниципального района Волгоградской области».
        Представленный на экспертизу проект постановления администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области  «О внесении изменений в постановление администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 28,10.2013г. №742 «Об утверждении муниципальной программы Октябрьского муниципального района Волгоградской области «Обеспечение жильем молодых семей на 2017-2020 годы» (далее – проект постановления о внесении изменений в муниципальную программу) разработан главным распорядителем бюджетных средств - администрацией Октябрьского муниципального района.   
Результаты рассмотрения представленных изменений к    муниципальной программе.
           Представленные изменения в муниципальную программу, согласно пояснительной записки отдела социальной политики Октябрьского муниципального района, предполагают изменения соисполнителя муниципальной программы, корректировку объемов и источников финансирования муниципальной программы на 2017 год.  Проектом постановления о внесении изменений в паспорте муниципальной программы соисполнителем муниципальной программы определен комитет строительства Волгоградской области. Вносятся изменения в приложения №4,5,6 муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2017-2020 годы» государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

     Изменение объемов и источников финансирования муниципальной программы за 2017 год вносятся в связи с поздней подачей документов на получение выплаты молодой семьей (документы поданы в ПАО Сбербанк России 29.12.2017г.). Средства бюджета Октябрьского муниципального района на 2017 год на реализацию мероприятий муниципальной программы, запланированные в сумме 250,0 тыс.рублей, скорректированы проектом постановления о внесении изменений в муниципальную программу в сумме 151,8тыс.рублей.

        Проектом постановления о внесении изменений в муниципальную программу не уточнены дополнительно с учетом результатов конкурсного отбора объемы средств федерального и областного бюджетов на 2016 и 2017 годы.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Рассмотрев проект  постановления о внесении изменений в муниципальную программу контрольно-счетная палата предлагает утвердить изменения к муниципальной программе.

Председатель контрольно-счетной
палаты Октябрьского муниципального
района Волгоградской области                                                   Цой И.В.
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