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     УТВЕРЖДАЮ 

                      Председатель КСП Октябрьского

                      муниципального района

                      Волгоградской области

                                               И.В.Цой

                                                                                     Дата 20.07.2020 
Отчет о результатах камеральной внешней проверки целевого и эффективного расходования средств дорожного фонда Перегрузненского сельского поселения за 2019 год
р.п. Октябрьский                                                                                 20 июля 2020г.

Согласно плану работы контрольно-счетной палаты Октябрьского муниципального района (далее КСП), утвержденного председателем Контрольно-счетной палаты Октябрьского муниципального района (распоряжение № 34-р от 23.12.2019г.) проведена проверка администрации Перегрузненского сельского поселения Октябрьского муниципального района Волгоградской области.
Цель проверки: проверка целевого и эффективного расходования средств дорожного фонда Перегрузненского сельского поселения за 2019 год. Проверка проводилась с 22.06.2020г. по 17.07.2020г. По результатам проверки оформлен акт №24/КСП от 17.07.2020г.

Ответственными лицами в проверяемом периоде являлись:

- глава Перегрузненского сельского поселения – С.М.Кайдышев (распоряжение от 10.03.2009 г. №9);  

 - главный бухгалтер – Кравченко Е.Д. (распоряжение от 01.01.2006 г. №3)
1. Анализ нормативных правовых актов, регламентирующих исполнение полномочий органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществлению дорожной деятельности.
В соответствии с пунктом 3 статьи 14 Федерального закона № 131-ФЗ, Законом Волгоградской области №156-ОД к вопросу местного значения сельского поселение отнесен вопрос дорожной деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Перегрузненского сельского поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Перегрузненского сельского поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации. Согласно, статьи 5.1 Устава вышеназванное полномочие закреплено за сельским поселением.
Федеральный закон №257-ФЗ регламентирует вопросы дорожной деятельности в РФ, в том числе полномочия органов местного самоуправления в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности. 

В ходе проверки нормативных правовых актов, регламентирующих исполнение полномочий органов местного самоуправления  в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, установлено, что администрацией сельского поселения нормативно не урегулированы и не реализованы следующие полномочия органов местного самоуправления, предусмотренные статьей 13 Федерального закона № 257-ФЗ:
- установление стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения (пункты 8 части 1 статьи 13 Федерального закона № 257-ФЗ);

- использование автомобильных дорог при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке в соответствии с законодательством Российской Федерации, ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций на автомобильных дорогах в соответствии с законодательством Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (пункты 9 части 1 статьи 13 Федерального закона № 257-ФЗ);

- утверждение нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правил расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели (пункты 11 части 1 статьи 13 Федерального закона № 257-ФЗ). 

Муниципальный контроль обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Перегрузненского сельского поселения осуществляется администрацией Перегрузненского сельского поселения в лице уполномоченного лица назначаемого распоряжением администрации Перегрузненского сельского поселения (п.2.1 постановления от 25.02.2013 №3/1). В нарушение пункта 2.1 постановления от 25.02.2013 №3/1 уполномоченное лицо на осуществление  муниципального контроля обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения не назначалось. 

Согласно, пункта 4.2 постановления от 25.02.2013 №3/1 плановые проверки проводятся на основании утверждаемого распоряжением администрации Перегрузненского сельского поселения ежегодного плана. В нарушение пункта 2 Постановления правительства РФ № 489 и пункта 4.2 постановления от 25.02.2013 №3/1 ежегодный план проведения проверок администрацией Перегрузненского сельского поселения на 2019 год не утверждался, проверки не проводились. 

2. Анализ объектов, относящихся к дорожной деятельности, их постановка на технический учет, паспортизация.
Согласно пункту 8 статьи 6 Федерального закона №257-ФЗ к собственности поселения относятся автомобильные дороги общего и необщего пользования в границах населенных пунктов поселения. В соответствии с подпунктом 5 пункта 1 статьи 13 Федерального закона №257-ФЗ постановлением администрации Перегрузненского сельского поселения от 29.12.2018 года №39 утвержден Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения. Согласно представленному Перечню дорог в Перегрузненском сельском поселении значится 23 автомобильных дороги общего пользования местного значения, протяженность которых составляет 29310 м, в том числе:

- 12 дорог протяженностью 5230 м – с твердым покрытием;

- 16 дорог протяженностью 24080 м –  грунтовые дороги. 

Автомобильные дороги общего пользования местного значения с твердым покрытием состоят из:

- одной дороги протяженностью 435 м – с щебеночным покрытием;

- 8 дорог протяженностью 4221 м – с асфальтобетонным покрытием;

- 3 дорог протяженностью 574 м – из ж/б плит покрытием. 
В нарушение пункта 7 статьи 8 Федерального закона № 257-ФЗ идентификационные номера автомобильных дорог не указаны в перечне автомобильных дорог местного значения, Перегрузненского сельского поселения. 
Согласно пункту 5 статьи 51 Федерального закона № 131-ФЗ органы местного самоуправления ведут реестры муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти. Порядок ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества утвержден приказом Минэкономразвития РФ №424.
Проверкой установлено, что учет муниципальной собственности Перегрузненского сельского поселения осуществляется посредством ведения Реестра муниципальной собственности Перегрузненского сельского поселения (далее – Реестр). 
В нарушение требований пункта 4 приказа Минэкономразвития РФ №424 представленный к проверке Реестр ведется без подразделения на разделы. Отсутствует информация в отношении акций акционерных обществ; в отношении долей в уставных капиталах хозяйственных обществ; не включены сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях в которых муниципальное образование является учредителем. 

В нарушение пункта 4 приказа Минэкономразвития РФ №424 представленный Реестр не содержит сведений в отношении недвижимого имущества (автомобильных дорог), а именно в пункте 35-38, 41-42 и 80 Реестра  не указано:

- наименование дороги, 

- адрес (местонахождение) автомобильной дороги,

- кадастровый номер, 

- площадь и иные параметры, характеризующие физические свойства,

- начисленная амортизация, 

- кадастровая стоимость, 

-реквизиты документа – основания возникновения права муниципальной собственности,

- сведения о правообладателе муниципальной собственности.

 Информация в отношении автомобильных дорог отражена не в разрезе объектов, а в целом по нескольким объектам. В представленном Реестре в пункте 80 информация в отношении автомобильных дорог отражена не в разрезе объектов, а в целом по сельскому поселению с наименованием объекта «бесхозные дороги». 

Согласно представленному Реестру в Перегрузненском сельском поселении значится 5 автомобильных дорог общего пользования местного значения, протяженность которых составляет 29600 м.  Информация о виде покрытия дорог в Реестре не указана.

Стоимость дорог согласно реестру составляет 21851,646 тыс. рублей.
Бухгалтерский учет автомобильных дорог, являющихся муниципальной собственностью поселения, ведется на счете 0108000 «Имущество казны». На учете состоит 5 автомобильных дорог, протяженностью 29600 м, балансовая стоимость автомобильных дорог находящихся в муниципальной собственности составляет 21851,646 тыс. рублей, из них:

- автомобильные дороги с твердым покрытием – протяженностью 5100 м на сумму  16397,105 тыс. рублей;

- автомобильные дороги грунтовые – протяженностью 10500 м на сумму 5454,54 тыс. рублей;

- бесхозные дороги – протяженностью 14000 м на сумму 0,001 тыс. рублей.
В нарушение п.145 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н (ред. от 28.12.2018) "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" автомобильные дороги общего пользования местного значения в учете отражены не в структуре Реестра муниципального имущества.

В 2018 году обществом с ограниченной ответственностью «ВолгоДорСтройПроект» проведена инвентаризация автомобильных дорог и улиц Перегрузненского сельского поселения. По результатам, которой составлен отчет утвержденный главой Перегрузненского сельского поселения 29.12.2018 года. Согласно отчету общая протяженность улично-дорожной сети составляет 29310 м, в том числе по виду покрытия:

-дороги с твердым покрытием протяженностью 5230 м;

- грунтовые дороги 24080 м.

По результатам инвентаризации на основании постановления администрации Перегрузненского сельского поселения от 29.12.2018 №39 «О принятии в собственность Перегрузненского сельского поселения в состав муниципальной казны бесхозяйственных дорог общего пользования местного значения» в реестр муниципального имущества Перегрузненского сельского поселения  внесены изменения, но частично. Данные представленного реестра муниципального имущества не соответствуют итогам проведенной инвентаризации, а именно не соответствует общая протяженность дорог (расхождение составило 290 м), не уточнены типы покрытия дорог, площадь, ширина, количество дорог.

Согласно отчетной форме федерального статистического наблюдения № 3-ДГ (мо) «Сведения об автомобильных дорогах общего пользования местного значения и искусственных сооружениях на них, находящихся в собственности муниципальных образований» (далее – форма № 3-ДГ), утвержденной приказом Федеральной службы государственной статистики от 31.08.2017 N 564 администрацией представлены сведения по протяженности дорог по состоянию на 01.01.2019 года 29,3 км, в том числе с твердым покрытием 5,2 км., что соответствует протяженности дорог указанных в Перечне дорог. Сравнить данный показатель с данными Реестра муниципального имущества не представляется возможным т.к. в реестре муниципального имущества отсутствует информация о типах покрытия дорог.

В соответствии с ч. 6 ст. 1 Закона № 218-ФЗ недвижимое имущество подлежит государственной регистрации права собственности, при этом ч. 7 указанной статьи определено, что недвижимое имущество подлежит государственному кадастровому учету с внесением в Единый государственный реестр. В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» зарегистрировано право на недвижимое имущество в составе 3 автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием протяженностью 5100 м. 
Проверкой выявлено нарушения подпункта 4 пункта 9 раздела IV приказа Минтранса Российской Федерации от 16.11.2012 N 402, ведомственных строительных норм ВСН 1-83 "Типовая инструкция по техническому учету и паспортизации автомобильных дорог общего пользования», которые выразились в отсутствии технических паспортов на автомобильные дороги общего пользования.

В нарушение статьи 10 Федерального закона № 257-ФЗ сведения об автомобильных дорогах общего пользования местного значения Перегрузненского сельского поселения в Единый государственный реестр автомобильных дорог не представлялись. 

В соответствии с пунктом 4 статьи 17 Федерального закона № 257-ФЗ капитальный ремонт или ремонт автомобильных дорог осуществляется в случае несоответствия транспортно-эксплуатационных характеристик автомобильных дорог требованиям технических регламентов. Оценка технического состояния автомобильных дорог проводится владельцами автомобильных дорог в порядке предусмотренным приказом Министерства транспорта РФ от 27.08.2009г. №150.

Постановлением администрации Перегрузненского сельского поселения от 18.11.2017 №21/1 создана комиссия по обследованию автомобильных дорог местного значения Перегрузненского сельского поселения и утверждено Положение о постоянно действующей комиссии по обследованию автомобильных дорог местного значения. В соответствии с пунктом 4.2 Положения о комиссии №21/1 оценка технического состояния дорог проводится не реже одного раза в год. В 2019 году проведено обследование автодороги по адресу ул. Степная, с. Перегрузное. Результаты обследования оформлены актом от 05.03.2019 года, в котором дана оценка состояния проверенной автомобильной дороги, даны предложения по устранению выявленных недостатков, определены виды ремонтных работ которые необходимо провести. В нарушение ст.14 Федерального закона № 257-ФЗ, п. 2, 3, 4 приказа Министерства транспорта РФ от 27.08.2009г. № 150 «О Порядке проведения оценки технического состояния автомобильных дорог» проводилась оценка технического и транспортно-эксплуатационного состояния не всех автомобильных дорог, а отдельно взятой.

3. Анализ объемов бюджетных ассигнований, объемов финансирования и их расходования на исполнение полномочий по осуществлению дорожной деятельности.
Согласно ст. 179.4 БК РФ, дорожный фонд - часть средств бюджета, подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов. К дорожным фондам относятся Федеральный дорожный фонд, дорожные фонды субъектов Российской Федерации и муниципальные дорожные фонды.

Решением Совета народных депутатов Перегрузненского сельского поселения № 95/3 от 17.10.2013 г. создан муниципального дорожного фонда Перегрузненского сельского поселения и утверждено Положения о порядке его формирования и использования. 
Первоначально, решением Совета народных депутатов Перегрузненского сельского поселения от 17.12.2018 года №177/1 «О бюджете Перегрузненского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» утвержден объем ассигнований на исполнение полномочий по осуществлению дорожной деятельности поселения на 2019 год в сумме 751,216 тыс. рублей. 

В результате внесения изменений и дополнений решением Совета народных депутатов Перегрузненского сельского поселения от 13.12.2019г. №196/2 «О бюджете Перегрузненского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» объем ассигнований на исполнение полномочий по осуществлению дорожной деятельности на 2019 год утвержден в сумме 1072,6317 тыс. рублей, по сравнению с первоначальными значениями увеличился на сумму 321,4157 тыс. рублей (+42,8%). 

Доходы дорожного фонда сформированы за счет следующих средств:

-остаток средств фонда на 1 января очередного финансового года – 258,7517 тыс. рублей;
-акцизы на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла, производимые на территории РФ – 617,4 тыс. рублей;

-субсидия из районного бюджета на формирование муниципального дорожного фонда – 199,216 тыс. рублей.
В нарушение требований пункта 2,3 статьи 34 Федерального закона № 257-ФЗ, определение размера ассигнований бюджета Перегрузненского сельского поселения на ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения на 2019 год произведено без учета правил расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели т.к. такие правила не утверждены. 

Отсутствие в поселении нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правил расчёта размера ассигнований местного бюджета на указанные цели, методики их расчёта не позволяет органам местного самоуправления надлежащим образом, своевременно планировать и рассчитывать при составлении бюджета на очередной финансовый год затраты, необходимые для капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог местного значения, а также оценить правильность расчета стоимости данных работ и потребность денежных средств на их финансирование. 
Согласно утвержденной смете расходование средств дорожного фонда предусмотрено на содержание и ремонт действующей сети автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них в сумме 1072,5537 тыс. рублей; перечисления другим бюджетам  в сумме 0,078 тыс. рублей.

Исполнение расходов дорожного фонда согласно решению Совета народных депутатов Перегрузненского сельского поселения от 19.05.2020 года № 202/1 «Об исполнении бюджета Перегрузненского сельского поселения за 2019 год» составило 861,64181 тыс. рублей (80,3% от плановых показателей). 
Расходование средств дорожного фонда было определено осуществлять в соответствии с ведомственной целевой программой «Дорожное хозяйство (дорожные фонды) Перегрузненского сельского поселения на 2018-2020 годы» (утверждена постановлением администрации Перегрузненского сельского поселения от 03.11.2017г. №10) (далее – ВЦП «Дорожное хозяйство»).

Согласно разделу 3 ВЦП «Дорожное хозяйство» целью программы является выполнение полномочий, связанных с организацией дорожной деятельности, сохранение и совершенствование сети автомобильных дорог местного значения. 

Задачи программы определены следующие:

- повышение уровня содержания автомобильных дорог местного значения;

- повышение эффективности расходования средств бюджета Перегрузненского сельского поселения на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения.
В нарушение п. 2 ст. 179 БК РФ объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации ВЦП «Дорожное хозяйство» не приводился в соответствие решением о бюджете. Так решением о бюджете на 2019 год расходы на финансовое обеспечение ВЦП «Дорожное хозяйство» составили 1072,6317 тыс. рублей, а ВЦП «Дорожное хозяйство» объем финансирования на 2019 год предусмотрен в сумме 583,9 тыс. рублей. Сумма расхождений составила 488,7317 тыс. рублей. Программные мероприятия так же не уточнялись.

В нарушение п.1.4 абзаца 6 постановление от 15.11.2011 №34 в ВЦП «Дорожное хозяйство» отсутствует обоснование общего объема ресурсов необходимых для реализации программы. 

В нарушение п.1.4 абзаца 7,8 постановление от 15.11.2011 №34 в ВЦП «Дорожное хозяйство» отсутствует описание ожидаемых результатов реализации программы по годам и оценка эффективности расходования бюджетных средств. 
4. Проверка заключения договоров на осуществление дорожной деятельности, осуществления приемки выполненных работ, их качества, объема и произведенных расчетов с подрядчиками по заключенным договорам, а также условий их выполнения
В ходе проверки договоров, заключенных в проверяемом периоде, установлено, договора заключались путем осуществление закупки у единственного поставщика на сумму, не превышающую до 30.06.2019 сто тысяч рублей, с 01.07.2019 трехсот тысяч рублей (ч.1 п.4 ст.93 Закона №44-ФЗ).

В ходе проверки установлено, что договора и муниципальные контракты в проверяемом периоде заключены в пределах бюджетных ассигнований, сроки исполнения договоров соблюдены, условия о гарантии качества работ, ответственности за просрочку исполнения работ предусмотрены. К договорам и муниципальным контрактам прилагаются сметные расчеты. Прием выполненных работ осуществлялся на основании акта выполненных работ оформленного по форме КС-2 и справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме КС-3.
Проверкой договоров, муниципальных контрактов установлено:

- муниципальный контракт №5 от 22.04.2019 на выполнение работ по устройству покрытия из щебня автомобильной дороги по ул. Степная (участок 5) в с.Перегрузное - оплата по договору осуществлена с нарушением срока установленного договором - дата подписания заказчиком документа о приемке – 06.05.2019г.; дата расчета по договору – 10 банковских дней (по 20.05.2019); дата фактического расчета по договору – 04.07.2019г., превышение срока оплаты более одного месяца;

- муниципальный контракт №6 от 22.04.2019 на выполнение работ по устройству покрытия из щебня автомобильной дороги по ул. Степная (участок 6) в с.Перегрузное - оплата по договору осуществлена с нарушением срока установленного договором - дата подписания заказчиком документа о приемке – 06.05.2019г.; дата расчета по договору – 10 банковских дней (по 20.05.2019); дата фактического расчета по договору – 04.07.2019г., превышение срока оплаты более одного месяца.

ВЫВОДЫ:

1. Согласно представленному Перечню дорог в Перегрузненском сельском поселении значится 23 автомобильных дороги общего пользования местного значения, протяженность которых составляет 29310 м, в том числе:

- 12 дорог протяженностью 5230 м – с твердым покрытием;

- 16 дорог протяженностью 24080 м –  грунтовые дороги. 

Автомобильные дороги общего пользования местного значения с твердым покрытием состоят из:

- одной дороги протяженностью 435 м – с щебеночным покрытием;

- 8 дорог протяженностью 4221 м – с асфальтобетонным покрытием;

- 3 дорог протяженностью 574 м – из ж/б плит покрытием. 

2. В нарушение пункта 7 статьи 8 Федерального закона № 257-ФЗ идентификационные номера автомобильных дорог не указаны в перечне автомобильных дорог местного значения, Перегрузненского сельского поселения. 
3. В нарушение подпункта 4 пункта 9 раздела IV приказа Минтранса Российской Федерации от 16.11.2012 N 402, Ведомственных строительных норм ВСН 1-83 "Типовая инструкция по техническому учету и паспортизации автомобильных дорог общего пользования» отсутствуют технические паспорта на автомобильные дороги общего пользования.

4. В нарушение ст. 10 Федерального закона № 257-ФЗ сведения об автомобильных дорогах общего пользования местного значения Перегрузненского сельского поселения в Единый государственный реестр автомобильных дорог не представлялись. 

5. Администрацией Перегрузненского сельского поселения нормативно не урегулированы и не реализованы следующие полномочия органов местного самоуправления, предусмотренные статьями 13 и 13.1 Федерального закона № 257-ФЗ:
- установление стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения (пункты 8 части 1 статьи 13 Федерального закона № 257-ФЗ);

- использование автомобильных дорог при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке в соответствии с законодательством Российской Федерации, ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций на автомобильных дорогах в соответствии с законодательством Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (пункты 9 части 1 статьи 13 Федерального закона № 257-ФЗ);

- утверждение нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правил расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели (пункты 11 части 1 статьи 13 Федерального закона № 257-ФЗ). 

6. В нарушение пункта 2.1 постановления от 25.02.2013 №3/1 уполномоченное лицо на осуществление  муниципального контроля обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения не назначалось. 

В нарушение пункта 2 Постановления правительства РФ № 489 и пункта 4.2 постановления от 25.02.2013 №3/1 ежегодный план проведения проверок администрацией Перегрузненского сельского поселения на 2019 год не утверждался, проверки не проводились. 

7. В нарушение требований пункта 4 приказа Минэкономразвития РФ №424 представленный к проверке Реестр ведется без подразделения на разделы. Отсутствует информация в отношении акций акционерных обществ; в отношении долей в уставных капиталах хозяйственных обществ; не включены сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях в которых муниципальное образование является учредителем. 

В нарушение пункта 4 приказа Минэкономразвития РФ №424 представленный Реестр не содержит сведений в отношении недвижимого имущества (автомобильных дорог), а именно в пункте 35-38, 41-42 и 80 Реестра  не указано:

- наименование дороги, 

- адрес (местонахождение) автомобильной дороги,

- кадастровый номер, 

- площадь и иные параметры, характеризующие физические свойства,

- начисленная амортизация, 

- кадастровая стоимость, 

-реквизиты документа – основания возникновения права муниципальной собственности,

- сведения о правообладателе муниципальной собственности.

 Информация в отношении автомобильных дорог отражена не в разрезе объектов, а в целом по нескольким объектам. В представленном Реестре в пункте 80 информация в отношении автомобильных дорог отражена не в разрезе объектов, а в целом по сельскому поселению с наименованием объекта «бесхозные дороги». 

8. В нарушение п.145 Приказа Минфина России от 01.12.2010 N 157н (ред. от 28.12.2018) "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" автомобильные дороги общего пользования местного значения в учете отражены не в структуре Реестра муниципального имущества.

9. В нарушение ст.14 Федерального закона № 257-ФЗ, п. 2, 3, 4 приказа Министерства транспорта РФ от 27.08.2009г. № 150 «О Порядке проведения оценки технического состояния автомобильных дорог» проводилась оценка технического и транспортно-эксплуатационного состояния не всех автомобильных дорог, а отдельно взятой.

10. В нарушение п. 2 ст. 179 БК РФ объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации ВЦП «Дорожное хозяйство» не приводился в соответствие решением о бюджете. Так решением о бюджете на 2019 год расходы на финансовое обеспечение ВЦП «Дорожное хозяйство» составили 1072,6317 тыс. рублей, а ВЦП «Дорожное хозяйство» объем финансирования на 2019 год предусмотрен в сумме 583,9 тыс. рублей. Сумма расхождений составила 488,7317 тыс. рублей. Программные мероприятия так же не уточнялись.

В нарушение п.1.4 абзаца 6 постановление от 15.11.2011 №34 в ВЦП «Дорожное хозяйство» отсутствует обоснование общего объема ресурсов необходимых для реализации программы. 

В нарушение п.1.4 абзаца 7,8 постановление от 15.11.2011 №34 в ВЦП «Дорожное хозяйство» отсутствует описание ожидаемых результатов реализации программы по годам и оценка эффективности расходования бюджетных средств. 

11. В нарушение требований пункта 2,3 статьи 34 Федерального закона № 257-ФЗ, определение размера ассигнований бюджета Перегрузненского сельского поселения на ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения на 2019 год произведено без учета правил расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели т.к. такие правила не утверждены. 

12. Проверкой договоров, муниципальных контрактов установлено:

- муниципальный контракт №5 от 22.04.2019 на выполнение работ по устройству покрытия из щебня автомобильной дороги по ул. Степная (участок 5) в с.Перегрузное - оплата по договору осуществлена с нарушением срока установленного договором - дата подписания заказчиком документа о приемке – 06.05.2019г.; дата расчета по договору – 10 банковских дней (по 20.05.2019); дата фактического расчета по договору – 04.07.2019г., превышение срока оплаты более одного месяца;

- муниципальный контракт №6 от 22.04.2019 на выполнение работ по устройству покрытия из щебня автомобильной дороги по ул. Степная (участок 6) в с.Перегрузное - оплата по договору осуществлена с нарушением срока установленного договором - дата подписания заказчиком документа о приемке – 06.05.2019г.; дата расчета по договору – 10 банковских дней (по 20.05.2019); дата фактического расчета по договору – 04.07.2019г., превышение срока оплаты более одного месяца.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ:
1. В целях соблюдения законодательства при исполнении бюджета по расходования средств дорожного фонда Перегрузненского сельского поселения, контрольно-счетная палата Октябрьского муниципального района предлагает провести мероприятия по устранению выявленных нарушений и недопущению нарушений требований законодательства вновь.

2. Направить представление Главе Перегрузненского сельского поселения о необходимости проведения работы по устранению нарушений бюджетного законодательства.
3. О результатах принятых мерах по устранению нарушений и замечаний необходимо проинформировать контрольно-счетную палату Октябрьского муниципального района с приложением соответствующих документов. 
Инспектор

контрольно-счетной палаты 

Октябрьского муниципального района    

Волгоградской области                                                                                        С.А.Кучерова
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