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Отчет о деятельности контрольно-счетной палаты Октябрьского муниципального района Волгоградской области за 2019 год

I. Общая часть
     Отчет о деятельности контрольно-счетной палаты Октябрьского муниципального района Волгоградской области (далее – КСП) подготовлен на основании требований статьи 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее –Федеральный закон №6-ФЗ), «Положения о контрольно-счетной палате Октябрьского муниципального района Волгоградской области в новой редакции», утвержденного решением Октябрьской районной Думы Октябрьского муниципального района от 25.11.2011г. №28-4/167 (далее – Положение о КСП).

     В отчете представлены основные итоги деятельности КСП в 2019 году по 

выполнению установленных законодательством задач и полномочий.
В целях выполнения установленных полномочий КСП осуществлялась экспертно-аналитическая, контрольная, информационная и иная деятельность, а также проводился аудит закупок на основании плана работы на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя КСП от 21.12.2018 года № 31-р.

В 2019 году деятельность КСП осуществлялась в рамках предварительного, оперативного и последующего контроля за исполнением бюджетов муниципального района и бюджетов поселений, входящих в состав муниципального района,  на основании заключенных соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля между представительными органами городского, сельских поселений и муниципального района. 

II. Основные итоги и особенности деятельности контрольно-счетной

палаты в 2019 году
     План работы на 2019 год был сформирован исходя из необходимости реализации возложенных на КСП полномочий.
В течение 2019 года (далее - отчетный период) КСП проведено всего 96 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе 31 контрольное мероприятие и 65 экспертно-аналитических мероприятий. Проверками охвачено 32 объекта. Объем проверенных средств при проведении мероприятий КСП составил 591,6 млн.рублей.
В 1 полугодии 2019 года проведены мероприятия в рамках внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год 6 главных распорядителей бюджетных средств районного бюджета, 15 сельских поселений и городского поселения р.п.Октябрьский в соответствии с заключенными Соглашениями с целью выявления причин отклонений при исполнении бюджета и внесения предложений по более эффективному использованию бюджетных средств. По результатам проведенных проверок годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств оформлено 6 актов, по результатам проверок 15 сельских поселений и городского поселения р.п.Октябрьский оформлено 16 актов. Материалы актов с выводами и предложениями явились основой для составления заключения на проект отчета об исполнении бюджета Октябрьского муниципального района и бюджетов  поселений за 2018 год.
     В ходе осуществления внешнего муниципального финансового контроля выявлено всего 129 нарушений на общую сумму 104,0 млн.рублей, в том числе:

     -нарушения при формировании и исполнении бюджета- 17 нарушений на сумму 14,7 млн.рублей;

      -нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 106 нарушений на сумму 89,3 млн.рублей;

       -нарушения в сфере управления и распоряжения государственной(муниципальной) собственностью -3 нарушения;

        -нарушения при осуществлении муниципальных закупок -3 нарушения.
     О результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий КСП информировала представительные органы местного самоуправления и глав муниципального района и поселений. 
III. Контрольно-ревизионная деятельность
     За 2019 год всего проведено 31 контрольно-ревизионное мероприятие, в том числе:

- 22 контрольных мероприятия - внешняя проверка годовой бюджетной отчетности и отдельных вопросов исполнения бюджета  главных распорядителей бюджетных средств муниципального района и поселений, входящих в состав муниципального района;
 - совместное с контрольно-счетной палатой Волгоградской области контрольное мероприятие- проверка целевого и эффективного использования субвенций, представленных из областного бюджета на реализацию Закона Волгоградской области от 10.11.2005г. №1111-ОД «Об организации питания учащихся в общеобразовательных организациях Волгоградской области» за 2018 год;
- 4 контрольных мероприятия- проверки целевого и эффективного  расходования средств иных межбюджетных трансфертов из бюджета Октябрьского муниципального района бюджетам Абганеровского, Ильменского, Жутовского, Ковалевского сельских поселений для осуществления переданных полномочий Октябрьского муниципального района по организации водоснабжения в границах поселений за 2018 год;
-  4 контрольных мероприятия- проверки целевого и эффективного  расходования средств дорожного фонда Абганеровского, Ильменского, Жутовского, Ковалевского сельских поселений за 2018 год.
     В ходе проведения контрольных мероприятий в рамках внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год главных распорядителей бюджетных средств объектами проверок охвачены 6 главных распорядителей бюджетных средств Октябрьского муниципального района, 15 сельских поселений и городское поселение р.п.Октябрьский. По результатам проверок составлено 24 представления для устранения выявленных нарушений законодательства. Все нарушения, указанные в представлениях устранены в установленные сроки. 
При проведении контрольных мероприятий в рамках внешней проверки годовой бюджетной отчетности и отдельных вопросов исполнения бюджета главных распорядителей бюджетных средств муниципального района за 2018 год выявлены следующие нарушения:

     1. Отдел по культуре администрации Октябрьского муниципального района 

- нарушение Инструкции «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», утвержденная Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007г. №112н (в ред. от 23.03.2018г.) (далее – Инструкция 112н);

 - нарушение ст.158 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ);

-  нарушение «Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации  от 28 декабря 2010г. N 191н (в ред.от 30.11.2018г.) (далее – Инструкция №191н).
                 2. Отдел по образованию администрации Октябрьского муниципального района
- нарушение Инструкции №191н. 
                 3. Аппарат администрации Октябрьского муниципального района
- нарушение Инструкции 112н;
- нарушение Инструкции 191н.

                 4. Октябрьская районная Дума
- нарушение Инструкции 112н;

- нарушение Инструкции 191н.
При проведении контрольных мероприятий в рамках внешней проверки годовой бюджетной отчетности и отдельных вопросов исполнения бюджета городского и сельских поселений за 2018 год выявлены следующие нарушения:

1. Бюджетная отчетность сформирована ГРБС с нарушениями требований Инструкции №191н:

- бюджетная отчетность представлена в не сброшюрованном виде (Васильевское с/п) (нарушен п.4 Инструкции №191н) 

- некоторые формы бюджетной отчетности не содержат отдельных показателей (нарушен п. 49, 57, 70, 152, 154, 155, 157, 158, 159, 161, 162, 164, 170,172 Инструкции №191н) (Васильевское с/п, Ковалевское с/п, Перегрузненское с/п, , Аксайское с/п, городское поселение р.п.Октябрьский, Абганеровское с/п, Ивановское с/п, Заливское с/п, Новоаксайское с/п, Громославское с/п, Жутовское с/п, Шебалиновское с/п, Шелестовское с/п, Ильменское с/п, Антоновское с/п);

- в составе Пояснительной записки не представлены отдельные формы, информация о причинах не представления форм отсутствует; представлены формы, в которых отсутствуют числовые показатели (нарушен п.8, 152 Инструкции №191н) (Ковалевское с/п);
2. В соответствии с п.1 пп.3 ст.158 БК РФ главные распорядители средств бюджета, ведут реестр расходных обязательств, подлежащих исполнению в пределах утвержденных ему лимитах бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований. Уточненный реестр расходных обязательств Новоаксайского сельского поселения за 2018 год составлен в сумме 6884,433 тыс. рублей, что не соответствует решению Совета народных депутатов Новоаксайского сельского поселения от 15.12.2017 года №51-89/3 «О бюджете Новоаксайского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (с изменениями и дополнениями от 28.12.2018 №75-130/3). (Новоаксайское с/п);
3. При сопоставлении показателей форм бюджетной отчетности с данными Главной книги на конец и начало отчетного года выявлены расхождения показателей отдельных форм, что нарушает требования п.7 Инструкции №191н (Жутовское с/п, Васильевское с/п, Ковалевское с/п, городское поселение р.п.Октябрьский);
4. Лимиты бюджетных обязательств доведены до администрации Ковалевского сельского поселения уведомлением о лимитах бюджетных обязательств №10 от 15.12.2017 года. Согласно, пункта 8 приказа Минфина РФ N 112н  утверждение сметы осуществляется не позднее десяти рабочих дней со дня доведения соответствующих лимитов бюджетных обязательств. Бюджетная смета на 2018 финансовый год (на плановый период 2019 и 2020 годов) утверждена главой Ковалевского сельского поселения 15.01.2018 года (т.е. на 15 рабочий день), что нарушает требования пункта 8 Приказа №112н (Ковалевское с/п);
5. Пунктом 3 «Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет администрации Советского сельского поселения» (утв. постановлением администрации Советского сельского поселения от 28.03.2018 года №16)  определено, что показатели сметы формируются в разрезе кодов классификации расходов бюджета бюджетов бюджетной классификации РФ с детализацией до кодов подгрупп, элементов видов расходов и по кодам аналитических показателей - классификации операций сектора государственного управления (далее - КОСГУ). В нарушение пункта 3 Порядка составления утверждения и ведения бюджетных смет показатели бюджетной сметы на 2018 финансовый год (на плановый период 2019 и 2020 годов) сформированы без детализации до кодов статей КОСГУ (Советское с/п)

В зависимости от характера выявленных нарушений и недостатков в ходе проведения контрольных мероприятий, строилась и направленная на их устранение работа, принимались соответствующие меры в рамках установленной компетенции и предоставленных полномочий. В ряде случаев устранение нарушений осуществлялось непосредственно в ходе проверки. В отчетном году задействованы все формы реагирования на факты выявленных нарушений, предусмотренных Положением о КСП.
IV. Экспертно-аналитическая деятельность контрольно-счетной палаты

Наряду с контрольной деятельностью в соответствии со ст.157 БК РФ, ст.8,9 Положения о КСП - КСП в 2019 году осуществляла экспертно-аналитическую деятельность в соответствии с утвержденным планом работы на 2019 год.
Подготовлено 65 экспертных заключения, в том числе:

-на проект бюджета Октябрьского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов;

-16 экспертных заключений на проекты бюджетов городского и сельских поселений на 2020 год и на плановый период 2021- 2022 годов;

-экспертное заключение на проект отчета об исполнении районного бюджета за 2018 год;

-16 экспертных заключений на проекты решений об исполнении бюджетов  городского и  сельских поселений за 2018 год;

 -9 экспертных заключений на внесение изменений в решение Октябрьской районной Думы от 05.12.2018 №48-5/321 «О бюджете Октябрьского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;

-21 экспертное заключение на проекты Постановлений администрации Октябрьского муниципального района об утверждении муниципальных программ и внесение изменений в муниципальные программы;
            -Экспертное заключение по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд отдела по образованию администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области за 2018 год».
     Внешняя проверка отчетов об исполнении бюджетов муниципального района и поселений за 2018 год и бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2018 год  является важнейшим комплексным мероприятием, в рамках которого проводится проверка достоверности бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, дается оценка исполнения бюджета за отчетный год.
    Количество экспертно-аналитических мероприятий в 2019 году возросло в сравнении с 2018 годом на 16,1% в связи с частыми внесениями изменений в муниципальные программы.

V. Участие Контрольно-счетной палаты в деятельности Ассоциации контрольно-счетных органов Волгоградской области
В 2019 году Контрольно-счетная палата Октябрьского муниципального района принимала участие в 13 конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Волгоградской области, проходившей 12 апреля 2019 года в г.Волгограде.
VI. Информационная деятельность Контрольно-счетной палаты

В соответствии со ст.19 Федерального закона №6-ФЗ,  ст. 20 Положения о КСП контрольно-счетная палата в 2019 году размещала информацию о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о  выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях и предписаниях, а также о принятых по ним решениях и мерах на сайте Октябрьской районной Думы. Отчет о реализации плана деятельности КСП за 2018 год представлялся на рассмотрение Октябрьской районной Думы, отчет о проделанной работе за 2018 год направлялись в Октябрьскую районную Думу и Главе Октябрьского муниципального района. Контрольно-счетная палата в рамках своих полномочий принимала активное участие в реализации органами местного самоуправления Октябрьского муниципального района мероприятий в части выявления нарушений в бюджетно-финансовой сфере, нарушений в части распоряжения и управления объектами муниципальной собственности, в мероприятиях по противодействию коррупции. 
В связи с нарушениями, выявленными в ходе проведения проверок, контрольно-счетной палатой в 2020 году будет уделено особое внимание последующему контролю за устранением нарушений, выявленных в 2019 году и в текущем 2020 году.
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