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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ОКТЯБРЬСКОГО 

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Волгоградской области

                                                                                             УТВЕРЖДАЮ                

                  Председатель КСП Октябрьского

                  муниципального района

                  Волгоградской области

                                              И.В.Цой

                                                                                             Дата   03.07.2019г.              

                        Экспертное заключение № 01-19/31
на проект постановления администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области  «О внесении изменений в постановление администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 05.10.2016г. №519 «Об утверждении муниципальной программы Октябрьского муниципального района Волгоградской области «Обновление градостроительной документации о градостроительном планировании Октябрьского муниципального района и территорий сельских поселений Октябрьского муниципального района Волгоградской области на 2017-2019 годы»
Настоящее экспертное заключение подготовлено председателем  контрольно-счётной палаты Октябрьского муниципального района Волгоградской области Цой И.В. в соответствии с Постановлением администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 09.09.2013г. №620 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Октябрьского муниципального района Волгоградской области», стандартом финансового контроля (СФК-2) «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ» утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты от 20.12.2013г. №40-р.

В ходе подготовки заключения контрольно-счётной палатой Октябрьского муниципального района Волгоградской области были проанализированы представленные материалы:

-письмо администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 01.07.2019г. №3073;

- проект постановления администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области «О внесении изменений в постановление администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области от 05.10.2016г. №519 «Об утверждении муниципальной программы Октябрьского муниципального района Волгоградской области «Обновление градостроительной документации о градостроительном планировании Октябрьского муниципального района и территорий сельских поселений Октябрьского муниципального района Волгоградской области на 2017-2019 годы» (далее  – Проект постановления);

- пояснительная записка.

        Представленный на экспертизу проект постановления разработан главным распорядителем бюджетных средств - администрацией Октябрьского муниципального района в лице отдела по строительству и архитектуре администрации.   

Результаты рассмотрения представленных изменений к муниципальной программе.
Основной целью муниципальной программы «Обновление градостроительной документации о градостроительном планировании Октябрьского муниципального района и территорий сельских поселений Октябрьского муниципального района Волгоградской области на 2017-2019 годы» (далее – Муниципальная программа) является выполнение мероприятий, связанных с обновлением градостроительной документации, в том числе внесение изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений муниципального района, внесение изменений в генеральные планы сельских поселений, разработка  местных нормативов градостроительного проектирования муниципального района и сельских поселений в соответствии с действующим земельным и градостроительным законодательством.
Бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий Муниципальной программы в действующей редакции Муниципальной программы распределены по годам в следующих размерах:

2017 год – 216,0 тыс.рублей;

2018 год – 1368,2 тыс.рублей;

2019 год – 2266,7 тыс.рублей.

Всего на реализацию мероприятий Муниципальной программы выделено 3850,9 тыс.рублей за счет средств районного бюджета.
В соответствии с требованиями Постановления правительства РФ от 10.10.2013г. №903 «О федеральной целевой программе «Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости» администрацией Октябрьского муниципального района была утверждена Дорожная карта по исполнению мероприятий по внесению сведений о границах населенных пунктов в ЕГРН, запланировано внесение сведений о местоположении границ 16 сельских поселений в ЕГРН. Для проведения работ графического и текстового описания границ населенных пунктов в соответствии с требованиями земельного и градостроительного законодательства необходимо провести работы по внесению изменений в генеральные планы сельских поселений. Проектом постановления добавляются мероприятия по подготовке проектов внсения изменений в генеральные планы Абганеровского, Антоновского, Громославского, Перегрузненского, Новоаксайского, Советского сельских поселений.
При определении размера финансового обеспечения выполнения вносимых изменений в Муниципальную программу произведены расчеты начальной цены запланированных работ путем запроса коммерческих предложений в три организации, осуществляющие данные виды работ. В пояснительной записке к расчетам финансового обеспечения выполнения Муниципальной программы указано, что в расчет принята средняя стоимость работ по представленным коммерческим предложениям. Таким образом, финансовое обеспечение реализации мероприятий, предусмотренных изменениями к Муниципальной программе является экономически обоснованным.

Объемы финансирования выполнения мероприятий Муниципальной программы Проектом постановления определены в сумме 5130,9 тыс.рублей, в том числе:

2017 год – 216,0 тыс.рублей;

2018 год – 1368,2 тыс.рублей;

2019 год – 3546,7 тыс.рублей.

Источником финансирования мероприятий Муниципальной программы является средства бюджета Октябрьского муниципального района.

Изменения бюджетных ассигнований на финансирование мероприятий Муниципальной программы в соответствии с представленными изменениями, утверждены решением Октябрьской районной Думы от 28.06.2019г. №56-5/412 «О внесении изменений в решение  Октябрьской районной Думы от 05 декабря 2018г. №48-5/321 «О бюджете Октябрьского муниципального района на 2019 год и на плановый период  2020-2021 годов».
         Рассмотрев Проект  постановления о внесении изменений в Муниципальную программу контрольно-счетная палата предлагает утвердить изменения к Муниципальной программе.

Председатель контрольно-счетной
палаты Октябрьского муниципального
района Волгоградской области                                                 Цой И.В.
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